
V Praze dne 28.3.2025 
 
Staršovstvům sborů Pražského seniorátu ČCE 
Informace ze seniorátní Jeronýmovy jednoty a podávání žádostí o dar v roce 2025 
 
Milé sestry, milí bratři, 
po čase se na Vás opět obracíme s několika důležitými informacemi z Jeronýmovy jednoty.  
 
 
Podávání žádostí o dar nebo půjčku v roce 2025 
1.března se sborům ČCE otevřela možnost požádat o finanční podporu stavebních projektů 
na rok 2025, je tedy čas připravit a odevzdat případné žádosti o dar. Sbory mohou kromě toho 
také žádat o půjčku od celocírkevní JJ. V letošním roce opět přijímáme všechny žádosti 
elektronicky do 30. 4. 2025 skrze portál https://projekty.e-cirkev.cz/zadatel/login (jedná se o 
stejný systém, jako byl použit v minulých letech pro DARP). Podrobné informace k podávání 
žádostí naleznete zde: https://jeronymovajednota.e-cirkev.cz/jak-podat-zadost/, zorientovat se 
v systému Vám pomůže tento názorný návod: https://ustredicce.e-
cirkev.cz/res/archive/034/003587.pdf?seek=1663168192.  
Pokud dospějete k rozhodnutí, že budete žádost podávat, dejte prosím nejdříve vědět 
přímo nám, seniorátnímu předsednictvu, co bude znamenat nejen, že budeme s Vaší 
žádostí předem počítat, ale budeme Vám současně v případě potřeby schopni s 
procesem podání žádosti pomoci (poprosíme zaslat zprávu na naše níže uvedené 
emailové adresy). Včasná zpráva o Vaší žádosti nám také umožní odeslat do sborů 
informace o letošních žadatelích, díky čemuž by dárci mohli mít včas konkrétnější 
představu o účelu sbírek. Rovněž poprosíme o informaci stejným způsobem ve chvíli, 
kdy žádost do systému nahrajete.  

 
 
Seniorátní shromáždění JJ 
Seniorátní předsednictvo následně přijaté žádosti vyhodnotí a předloží seniorátnímu 
shromáždění JJ, které se v letošním roce sejde 10. 6. od 18.00 hodin u Klimenta (Klimentská 
18, sál ve 3.patře). Shromáždění tvoří delegáti všech sborů pražského seniorátu jmenovaní 
staršovstvy. Sbory, které budou letos žádat o dar nebo půjčku, by měly na tomto shromáždění 
svůj projekt prezentovat. Shromáždění rozhodne, kterým žádostem vyhoví a jakou výši 
podpory poskytne. Dary seniorátní JJ sborům budou poukázány během července na příslušné 
sborové účty. Žádosti, které přesáhnou rámec možností seniorátu, budou postoupeny do 
podzimního rozhodování na celocírkevní úrovni.  
 
 
Sbírky na JJ v roce 2025 
Prostředky na podporu stavebních projektů získává Jeronýmova jednota převážně ze sbírek, 
které probíhají ve sborech. I v letošním roce Vás prosíme o jejich provedení. Na Velikonoční 
neděli (letos 20.4.2025) připadá sbírka na Hlavní dar lásky. Do konce května Vás potom 
žádáme o vykonání archové sbírky pro Jeronýmovu jednotu. Během května pošleme do sborů 
dopis s pokyny k nahlášení výnosů sbírek a s číslem účtu, na který je třeba peníze odeslat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Výsledky sbírky v minulém roce 
V minulém roce se v našem seniorátu podařilo ve sbírkách na Jeronýmovu jednotu vybrat 
423446Kč, dle pravidel jsme ⅔ výtěžku postoupili na celocírkevní úroveň, zbývající ⅓ zůstala 
v seniorátu k podpoře projektu Bezpečný přístup ve sboru Praha Smíchov. Jsme vděční za to, 
že se díky Vašim štědrým darům daří i nadále podporovat stavební projekty a posilovat tak 
vzájemnou solidaritu mezi sbory napříč seniorátem.  
 
 
Se srdečným pozdravem, 
 
Jakub Šilar (jakub.silar@gmail.com)  
Tomáš Fendrych (tomasfendrych@seznam.cz) 
TomášOpočenský(t.opocensky@aiic.net) 
 
 
 


